



ERRATUM

The Short Communication “**Particle passage kinetics and neutral detergent fiber degradability of silage of pineapple waste (aerial parts) under different packing densities**”, was published in Revista Brasileira de Zootecnia, v.43, n.1, p.49-53, 2014, without the Acknowledgments section included.

Where it should read:

Acknowledgments

To Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (FAPEMIG) for the financial support of this project.